

我校召开师范类专业认证专家进校考查工作推进会





为深入推进我校师范类专业认证工作，加强专业内涵建设，学校分别于10月29日、10月31日在教师教育学院、外国语学院、体育学院召开师范类专业认证专家进校考查工作推进会。学校党委常委、副校长袁颖，教务处处长叶俊莉，督导组正处级督导员边仕英、阮学勇，教务处副处长、评估中心主任郭秋滢，各二级学院领导班子及全体教师，评估中心工作人员参加会议。会议由叶俊莉主持。



袁颖强调，学校师范专业认证工作已进入最后的攻坚克难阶段，一要凝心聚力，强化落实。聚焦专业办学根基，办学脉络、办学灵魂，发挥传统优势，深挖教师教育特色，凝炼专业发展方向，构建长效机制。二要坚持统筹，多方协同。坚持学校统筹，构建评估中心抓协同、学院抓专业、教师抓课程的多方协同机制，坚持问题导向，目标导向，对标对表，扎实推进各项工作落实落细。三要狠抓质量，以评促建。全体师生要以师范类专业认证工作为契机，落实立德树人根本任务，全面深化教育教学改革，完善人才培养体制机制，提高人才培养质量，让广大师生真正成为师范类专业认证的受益者。

叶俊莉详细解读西昌学院 2024 年师范类专业认证倒排工期任务清单，并重点强调近期各专业需及时落实完成的工作，包括专业认证应知应会材料准备，学生座谈、教师座谈场地的确定、人员培训等工

作。郭秋滢结合各专业工作开展情况作了补充说明。

各学院院长分别就目前师范专业认证专家进校考查各项工作开展情况，存在的困难及下一步改进措施几方面作了汇报。



全体教师大会结束，由袁颖带队，对 4 个专业近三年试卷、论文、三习材料进行随机抽查，指出存在问题，要求逐一整改落实。

文/教务处 田孟川

图/教务处 海来伍加、田孟川